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CADERNO DE PROVA

Médico Ginecologista/Obstetra

Antes de iniciar a prova, leia as instrucdes:

1. Para fazer a prova, vocé recebeu:

= este caderno de prova;
= um cartdo de respostas.

2. Confira:

= no cartdo de respostas: nome, nimero e cargo,
emprego ou funcdo da sua inscricao.

= no caderno de prova: cargo, emprego ou funcdo da
sua inscricdo e quantidade de questdes.

Este caderno contém: 40 questdes

Duragdo da prova: 3 horas —

e Incluido o tempo para o preenchimento do cartdo
de respostas.

e Apos o inicio efetivo da prova, o candidato devera
permanecer na sala pelo periodo minimo de 60
minutos, de forma que, ao terminar sua prova
objetiva e transcorrido o respectivo tempo,
devolvera ao fiscal da sala somente o cartdo de
respostas, podendo levar consigo seu caderno de
prova.

3. Verifique, no caderno de prova, se:

= faltam folhas e se a sequéncia e a quantidade de
questdes estdo corretas.
= ha imperfeicOes graficas que possam causar duvidas.

4, Comunique  imediatamente ao  fiscal  qualquer
irregularidade! N3o serdo admitidas reclamagGes
posteriores.

5. A interpretacdo das questGes é parte integrante da prova,
ndo sendo permitidas perguntas relacionadas ao
conteudo aos fiscais.

6. Ndo é permitido qualquer tipo de consulta durante a
realizacdo da prova, tampouco empréstimo de materiais
e comunicagdo entre os candidatos.

s

7.0 cartdo de respostas é o Unico documento valido e
utilizado para a corregdo da prova objetiva. Preencha-o
com cuidado, marcando apenas uma alternativa para
cada questdo.

8. Ndo rabisque, rasure, amasse ou dobre o cartdo de
respostas. E vedada a substituicio do cartdo de
respostas decorrente de erro do candidato.

9. Ao concluir a prova, permaneca em seu lugar e
comunique ao fiscal de sala, aguardando autorizagdao
para entregar o material.

10. Ao terminar a prova, entregue ao fiscal o cartdo de
respostas devidamente preenchido e assinado.

11. Os trés ultimos candidatos devem permanecer em sala a
fim de acompanhar o fechamento do material.

Fraudar ou tentar fraudar concursos publicos é crime previsto no art. 311-A do Cédigo Penal.

Nome do Candidato:

N2 de Inscrigdo:
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PORTUGUES | 10 QUESTOES

Etarismo, o preconceito contra os idosos

No Brasil, o preconceito contra os idosos, chamado
de “etarismo”, ainda é um mal muito latente nos dias de
hoje. Advindo de esteredtipos que fazem parte da
construgdo da sociedade, os preconceitos referem-se a
saude, a capacidade e ao empenho, a idade, a fragilidade,
entre outros.

Algumas crencgas fortalecem esses preconceitos, ja
que versam sobre premissas que ndo sdo verdadeiras, como:
os idosos ndo podem trabalhar; as pessoas mais velhas sdao
todas iguais e tém saude debilitada; os idosos sdo frageis;
ndo conseguem resolver suas necessidades bdsicas; os mais
velhos nada tém a contribuir; eles sdo um 6nus econémico
para a sociedade. Alguns desses juizos evidenciam uma
discriminacao a priori por parte da sociedade em relacdo aos
idosos.

Dados do Instituto Brasileiro de Geografia e
Estatistica (IBGE) apontam que no Brasil 13% da populagdo
tem mais de 60 anos, sendo que a partir de 2031 havera
mais idosos do que criangas e adolescentes, e em 2042 essa
populagdo alcangara o nimero de 57 milhdes de brasileiros.

Esses numeros apontam a necessidade de olharmos
para a velhice cada vez de modo mais positivo e real,
valorizando todas as vantagens que esse periodo da vida traz
para todos, seja por conta de maior conhecimento sobre a
vida. E oportuno lembrar que a populacio idosa é
heterogénea e que quando falamos de idoso, saber de qual
idoso estamos tratando.

O esteredtipo de que a idade é um empecilho afeta
consideravelmente a vida das pessoas, fazendo com que elas
sofram e se afastem do convivio social, ficando mais
deprimidas e deixando até mesmo de cuidar de sua saude.

Com o intuito de combater o preconceito contra os
idosos, lembramos que o Estatuto do Idoso, definido pela Lei
Federal n210.741, de 12 de outubro de 2003, prevé uma
série de normas com vistas a protecdo e a defesa dos
direitos da pessoa idosa.

Uma das formas mais adequadas de combater o
etarismo é disseminar informagGes pertinentes ao tema, a
fim de oportunizar que a populagdo de maneira geral tenha
conhecimento sobre a velhice.

Negar o envelhecimento de outras pessoas,
discriminando-as por isso, é negar a prépria vida, pois todos
seguirdo pelo mesmo caminho — o do envelhecimento que,
alids, é um privilégio.

(Fonte: SBGG — adaptado.)

1) Considerar as passagens do texto:

e [...]ainda é um mal muito latente nos dias de hoje.
(1@ pardgrafo)

e Algumas crengas fortalecem esses preconceitos jd que
versam [...] (22 pardgrafo)

e Advindo de esteredtipos que fazem  parte
[...] (12 pardgrafo)
Os termos sublinhados significam, CORRETA e

respectivamente:

a) Claro | Estigmatizam | Direto.

b) Normal | Cantam| Apartado.

c) Encoberto | Abordam | Provindo.
d) Obscuro | Explicam| Acusado.

2) Sobre o texto, assinalar a alternativa CORRETA:

a) Deve-se lembrar que a populacdo idosa é homogénea.

b) E verdadeira a premissa de que todos os idosos s3o
vulneraveis.

c) Para disseminar o etarismo, deve-se fornecer informacgdes
pertinentes sobre o tema.

d) A vida das pessoas é afetada consideravelmente pelo
esteredtipo de que a idade é um empecilho.

3) Na passagem “No Brasil, o preconceito contra os idosos
[...]”, avirgula é empregada com a finalidade de indicar:

a) Deslocamento de um termo.

b) Retificacdo de um termo.

c) Separar um vocativo.

d) Confirmacdo de uma informacao.

4) Assinalar a alternativa que contenha apenas exemplos de
sinbnimos:

a) Duro e mole; ordem e anarquia.

b) Ativo e inativo; bendizer e maldizer.
c) Adversario e oponente; brado e grito.
d) Alto e baixo; doce e salgado.

5) Assinalar a alternativa em que houve ERRO em relagdo as
normas de regéncia nominal:

a) Nunca tivemos ddio de ninguém!

b) Os manifestantes fizeram apologia do crime.
c) Sou morador do Ceara.

d) Estamos 4vidos de espertezas.
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6) A respeito da concordancia dos nomes, marcar C para as
afirmativas Certas, E para as Erradas e, apds, assinalar a
alternativa que apresenta a sequéncia CORRETA:

( ) As milhares de criangas abandonadas encontraram um
lar.

( ) Denunciaram muitas empresas fantasmas neste ano.

( )E necessdrio, para conseguirmos boa express3o,
dignidade.

(" Objetiva

CONHECIMENTOS GERAIS | 8 QUESTOES

11) A partir da Revolugcdo Industrial, diversas invencgGes
influenciaram a relagdo entre ser humano e tecnologia.
Smartphones e eletrodomésticos com acesso a internet sao
exemplos de:

a) Tecnologias que marcaram a Revolugdo Industrial (século
vill).

b) Ferramentas de robotizacdo do século XV.

c) Tecnologias de alto impacto no século XXI.

d) InvengGes obsoletas.

7) Em relagdo a regéncia verbal, assinalar a alternativa
CORRETA:

a) O médico assistiu os pacientes.

b) Ela foi no banheiro durante a sessdo.

c) Os alunos chegaram na sala antes da professora.
d) A chuva implicou a mudanga de horério.

8) Assinalar a alternativa que apresenta um objeto direto:

a) Fui ao shopping ontem a noite.

b) Ela precisa de ajuda.

¢) Sonhou com animais a manh3 inteira.
d) Compraram uma televisao para a sala.

12) Ainclusdo escolar é um processo cujo objetivo geral:

a) Prevé a integragdo e o convivio natural de criancas tipicas
e atipicas que tenham alguma necessidade especifica.

b) Busca formar espacos escolares que atendam
exclusivamente alunos com necessidades especiais, sem o
convivio social com alunos regulares.

c) Procura atrasar o desenvolvimento regular de alguns
estudantes em fungdo do ritmo de um estudante de
inclusdo.

d) Identifica a deficiéncia de um estudante e orienta o
nucleo familiar a realizar o homeschooling.

9) No que tange ao emprego dos porqués, assinalar a
alternativa CORRETA:

a) A festa terminou cedo por qué faltou luz.
b) Fui a farmacia porqué estava doente.

c) Ndo soube explicar o porque.

d) Por que o show foi cancelado?

10) Em relagdo ao emprego da crase, assinalar a alternativa
CORRETA:

a) Ela ndo esta aberta a sugestdes.

b) Os netos foram a casa da avé.

¢) Aquilo ndo estava relacionado a ele.
d) O professor obedeceu a ordens.
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13) O Pix é o meio de pagamento instantaneo brasileiro
criado pelo Banco Central (BC)em que os recursos sdo
transferidos entre contas em poucos segundos. Ele esta
disponivel:

a) 24 horas por dia, sete dias por semana, exceto feriados.
b) 24 horas por dia, sete dias por semana, inclusive feriados.
c) 12 horas por dia, sete dias por semana, exceto feriados.
d) 12 horas por dia, sete dias por semana, inclusive feriados.
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14) Em relagdo ao Microsoft Excel 2019, analisar os itens
abaixo:

I. Em uma férmula com mais de um operador, o operador de
soma (+) tem maior prioridade do que o operador de
exponenciagdo (7).

II. Em uma férmula com mais de um operador, o operador
de multiplicacdo (*)tem maior prioridade do que o
operador de subtragdo (-).

lll. Constantes sdo valores que ndo sdo calculados e,

portanto, ndo sdo alterados. Expressdes ou valores
resultantes de expressdbes ndo sdo considerados
constantes.

Estdo CORRETOS:

a) Somente os itens | e Il
b) Somente os itens | e lll.
c) Somente os itens Il e lll.
d) Todos os itens.

17) Um estudante precisa de uma média de 75 em quatro
exames para passar em uma disciplina. Ele ja fez trés exames
e obteve as seguintes notas: 82, 68 e 76. Qual é a nota
minima que ele precisa na quarta prova para passar na
disciplina?

a)72
b) 73
c)74
d) 75

15) Um usudrio esta trabalhando em um projeto que requer
a edicdo de algumas imagens e a criagdo de desenhos
simples. Para isso, ele precisa escolher um software que seja
facil de usar e adequado para essas tarefas. Qual software
acessoério do Windows é adequado para essa funcdo?

a) Cortana.
b) Office.

c) OneDrive.
d) Paint.

16) Um dos servicos mais fundamentais na era da
comunicacdo digital é a capacidade de transferir arquivos
entre computadores pela Internet de forma eficiente e
segura. Esse processo € viabilizado por um protocolo
especifico amplamente conhecido pela sigla:

a) HTTP
b) VPN
c) TCP
d) FTP

18) Em certo dia, um depdsito recebeu uma carga de 350kg
para ser armazenada. Supondo-se que no dia seguinte ele
receba uma carga 15% mais pesada do que a do dia anterior,
ao todo, qual deve ser o peso dessa carga?

a) 402,5kg
b) 405kg
c) 407,5kg
d) 410kg
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LEGISLACAO | 6 QUESTOES

19) A respeito dos objetivos fundamentais e dos
fundamentos da Republica Federativa do Brasil, previstos
expressamente na Constituicdo Federal, numerar a 22 coluna
de acordo com a 12 e, apds, assinalar a alternativa que
apresenta a sequéncia CORRETA:

(1) Objetivos Fundamentais.
(2) Fundamentos.

( ) Os valores sociais do trabalho e da livre iniciativa.
( ) Construir uma sociedade livre, justa e solidaria.

( ) A dignidade da pessoa humana.

( ) Garantir o desenvolvimento nacional.

(" Objetiva

22) Considerando-se a Lei Municipal n? 3.059/2020 —
Regime Juridico dos Servidores Publicos do Municipio, a
respeito da gratificagcdo natalina, analisar a sentenca abaixo:

A gratificagéo natalina corresponderd a um doze avos da
remunerag@o a que o servidor fizer jus no més de dezembro
por més de exercicio, no respectivo ano (12 parte). A fragdo
igual ou superior a 15 dias serd considerada como 1 més
completo (22 parte). Em caso de exoneragdo, falecimento,
aposentadoria ou disponibilidade do servidor, a gratificacdo
natalina ndo serd paga (32 parte).

A sentenga esta:

a) Totalmente correta.

b) Correta somente em suas 12 e 22 partes.
c) Correta somente em suas 12 e 32 partes.
d) Correta somente em suas 22 e 32 partes.

20) Segundo a Constituicdo Federal, o cidad3do brasileiro tem
liberdade para expressdao de atividade intelectual, artistica,
cientifica e de comunicagao:

a) Independentemente de censura.

b) Independentemente de prévia comunicagdo aos drgdos
oficiais.

c) Independentemente de censura ou licenga.

d) Independentemente de licenga, desde que comunicado
previamente aos érgaos oficiais.

21) Em conformidade com a Lei Organica do Municipio,
sobre a publicidade dos atos municipais, analisar os itens
abaixo:

I. A publicidade das Leis e dos Atos Municipais far-se-4 em
6rgao oficial ou, ndo havendo, em 6rgao da imprensa
local.

II.No caso de ndo haver periddicos no Municipio, a
publicacdo sera feita por afixagdo, em local préprio e de
acesso ao publico, na sede da Prefeitura Municipal ou da
Camara Municipal.

Ill. A publicagdo dos atos ndo normativos, pela imprensa ndao
podera ser resumida.

Estdo CORRETOS:
a) Somente os itens | e Il
b) Somente os itens | e lll.

c) Somente os itens Il e lll.
d) Todos os itens.
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23) Segundo a Lei Municipal n2 3.059/2020 — Regime
Juridico dos Servidores Publicos do Municipio, assinalar a
alternativa que preenche a lacuna abaixo CORRETAMENTE:

Dar-se-a a substituigdo de titular de cargo em comissGo ou
de fun¢do gratificada durante o seu impedimento legal,
mediante a de ato de nomeagdo ou
designag¢do.

a) replicacdo
b) edicdo

c) rejeicdo

d) impugnacdo

24) Em conformidade com a Lei Municipal n? 3.059/2020 —
Regime Juridico dos Servidores Publicos do Municipio, a
respeito das férias, analisar os itens abaixo:

I. E obrigatdria a concessdo e gozo das férias, em um sé
periodo, nos doze meses subsequentes a data em que o
servidor tiver adquirido o direito.

Il. A concessdo das férias, mencionando o periodo de gozo,
serd participada, por escrito, ao servidor, com
antecedéncia de, no minimo, quinze dias, cabendo a este
assinar a respectiva notificagao.

a) Os itens | e Il estdo corretos.

b) Somente o item | estd correto.
c) Somente o item |l estd correto.
d) Os itens | e Il estdo incorretos.
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CONHECIMENTOS ESPECIFICOS | 16 QUESTOES

25) Nos termos da Lei n2 13.146/2015 — Estatuto da Pessoa
com Deficiéncia, a pessoa com deficiéncia tem direito a

receber atendimento prioritario, sobretudo com a
finalidade de:
a) Protecdo e socorro em circunstancias especificas

previamente descritas na Lei.

b) Atendimento em todas as instituicoes e servicos de
atendimento ao publico.

c) Disponibilizagdo de recursos financeiros que lhes
garantam atendimento em condi¢des melhores que as
demais pessoas.

d) Disponibilizagdo de pontos de parada do transporte
publico em frente as suas residéncias.

26) Considerando-se a Lei n? 12.288/2010 — Estatuto da
Igualdade Racial, analisar a sentencga abaixo:

Para incentivar o desenvolvimento das atividades produtivas
da populagdo negra no campo, o poder publico promoverd
acbes para viabilizar e ampliar o seu acesso ao
financiamento agricola (12 parte). Os remanescentes das
comunidades dos quilombos ndo estdo inclusos nos
beneficios previstos nesta e em outras leis para a promogéo
da igualdade étnica (22 parte).

A sentenca esta:

a) Totalmente correta.

b) Correta somente em sua 12 parte.
c) Correta somente em sua 22 parte.
d) Totalmente incorreta.

28) As Comissdes Intergestores pactuardo a organizagdo e o
funcionamento das agGes e dos servigos de saude integrados
em redes de atengdo a saude. Nos termos do Decreto
n2 7.508/2011, a respeito da vinculagdo administrativa e
operacional das Comissdes Intergestores, numerar a 22
coluna de acordo com a 12 e, apds, assinalar a alternativa
que apresenta a sequéncia CORRETA:

(1) Vinculada ao Ministério da Saude.
(2) Vinculada a Secretaria Estadual de Saude.

( ) Comissdo Intergestores Regional.
( ) Comissdo Intergestores Bipartite.
( ) Comissdo Intergestores Tripartite.

a)1-2-2.
b)2-2-1.
c)2-1-2.
dy1-2-1.

27) De acordo com o disposto na Lei n2 8.069/1990 — ECA, o
atendimento pré-natal para as gestantes sera realizado por
profissionais da atencdo:

a) Primaria.

b) Secundaria.
c) Terciaria.

d) Quaterndria.

29) Considerando-se a prevencgdo de doengas transmissiveis
e a analise e o acompanhamento da situacdo de saude da
populagdo, assinalar a alternativa que preenche a lacuna
abaixo CORRETAMENTE:

é um processo continuo e sistematizado para a
coleta e a andlise de dados sobre as ocorréncias de doencgas,
como também para a identificacdo de fatores de risco, o
planejamento das agbes para a promog¢do da saude, a
prevengdo das doengas, o controle de riscos e a protegdo da
saude da populagdo.

a) Educagdo em saude

b) Vulnerabilidade social

c) Vigilancia em saude

d) Dimensionamento de pessoal

30) Nos termos do Cddigo de Etica Médica, em relacdo aos
requisitos para utilizagdo de terapéutica experimental,
assinalar a alternativa CORRETA:

a) Prescinde tanto da aceitacdo pelos drgdos competentes
quanto do consentimento esclarecido do paciente ou de
seu representante legal.

b) Depende da aceitagcdo pelos dérgdos competentes, mas
dispensa o consentimento esclarecido do paciente ou de
seu representante legal.

c) Dispensa a aceitacdo pelos drgdos competentes, mas
depende do consentimento esclarecido do paciente ou de
seu representante legal.

d) Depende da aceitacdo pelos 6rgdos competentes e do
consentimento esclarecido do paciente ou de seu
representante legal.
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31) Como a anamnese em ginecologia aborda assuntos
intimos ligados a saude da mulher, deve-se realizd-la de
forma cordial e atenciosa, evitando constrangimentos que
poderiam comprometer a qualidade das informagGes. O
roteiro da anamnese é composto por identificacdo completa
da paciente, queixa principal ou motivo da consulta, histdria
da doenca atual, revisdo de sistemas, antecedentes
ginecoldgicos e obstétricos, antecedentes morbidos,
antecedentes pessoais e familiares, além de perfil
psicossocial — condigdes e habitos de vida. Considerando-se
isso, assinalar a alternativa que preenche a lacuna abaixo
CORRETAMENTE:

Antecedentes : a paciente é interrogada
sobre problemas de saude ocorridos no passado e sua
evolugdo e resolugdo. Isso inclui doengas e seu tratamento,
internacbes hospitalares, cirurgias e o periodo de
recuperagdo, alergias (com especial atengdo a alergia
associada a medicamentos), transfusbes de sangue e
vacinagéo.

a) ginecoldgicos e obstétricos
b) pessoais e familiares

c) psicoldgicos e sociais

d) mérbidos

(" Objetiva

34) Sobre a dosagem urinaria de acido vanilmandélico
(VMA), assinalar a alternativa que preenche as lacunas
abaixo CORRETAMENTE:

Sua andlise é mais do que a das
catecolaminas, mas é sensivel do que outros
testes (com sensibilidade de 65-81% e especificidade de
90%,).

a) simples | mais

b) complexa | menos
c) simples | menos
d) complexa | mais

35) E uma inflamac3o limitada a mucosa retal, distante até
10 a 12cm da borda anal. A transmissdo dos patdgenos
ocorre por inoculagdo direta no reto durante o intercurso
anal (intercurso receptivo anal) sem uso de preservativos, ou
com rompimento destes. O excerto diz respeito a:

a) Proctite.

b) Proctocolite.
c) Enterite.

d) Tricomoniase.

32) A sindrome dos ovarios policisticos pode se manifestar
por meio de, EXCETO:

a) Amadurecimento sexual mais tardio.
b) Amenorreia secundaria.

c) Obesidade androide.

d) Abortamento recorrente.

33) O parto é caracterizado por contragbes das fibras
miometriais, cujas principais fung¢des sdo a dilatacdo cervical
e a expulsdo do feto através do canal de parto. Em relagdo
as fases clinicas do parto, numerar a 22 coluna de acordo
com a 12 e, apods, assinalar a alternativa que apresenta a
sequéncia CORRETA:

(1) Ativacdo.
(2) Estimulacgdo.
(3) Involugdo.

( ) Essa fase pode ser clinicamente dividida em trés periodos
(dilatagdo, expulsdo e dequitacdo), e o fendmeno mais
importante sdo as contragles uterinas efetivas que
devem apresentar uma frequéncia regular entre duas e
cinco contrac¢des a cada 10 minutos.

( ) Essa fase destaca-se pelo retorno ao estado pré-gravidico
(puerpério). Seu inicio ocorre apds a dequitagdo.

( ) Prepara o utero e o canal cervical para o trabalho de
parto e dura aproximadamente 6 a 8 semanas.

a)l-2-3.
b)3-2-1.
c)2-3-1.
d)2-1-3.
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36) Sobre a hipertensdo arterial, os aumentos subitos na
resisténcia vascular provocam compensacdo endotelial com
liberacdo de moléculas vasodilatadoras, como o Oxido
nitrico. Considerando-se isso, assinalar a alternativa que
preenche a lacuna abaixo CORRETAMENTE:

As crises hipertensivas podem ser causadas por doengas
subjacentes, como doenca renovascular (por exemplo,
estenose de artéria renal), doen¢a do parénquima renal (por
exemplo, ) e feocromocitoma.

a) glomerulonefrite

b) necrose vesical

c) trombose portal adjacente
d) litiase renal

37) O hipertireoidismo tem varias causas. A mais comum
é o(a):

a) Inflamacgdo da tireoide (tireoidite).

b) Doenca de Graves, uma doenga autoimune.

c) Uso de determinados medicamentos (como amiodarona
ou litio).

d) Doenca trofoblastica.
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38) Considerando-se as doengas do pancreas, assinalar a
alternativa que preenche as lacunas abaixo CORRETAMENTE:

A pancreatite aguda manifesta-se como dor abdominal
grave e na regido
frequentemente com irradia¢do para o .
Alguns pacientes podem ter hipersensibilidade abdominal
discreta ou rigidez.

—_—

a) subita | suprapubica | ombro esquerdo

b) subita | epigéstrica | dorso

c) cronica | mesoepigastrica | deltoide direito
d) cronica | suprapubica | dorso

39) As infecgGes sexualmente transmissiveis (ISTs) compdem
um grupo de infecgbes que tém em comum a transmissdo
sistematica através da relagdo sexual. Sdo um grande
problema de saude publica em todo o mundo; no entanto,
podem ser prevenidas e controladas pela aplicacdo
comunitdria abrangente de intervencdes biomédicas e
comportamentais tanto tradicionais quanto desenvolvidas
mais recentemente. Considerando-se novos fatos e novas
descobertas em relagdo as ISTs que devem ser considerados
pelo ginecologista para uma abordagem clinica adequada,
marcar C para as afirmativas Certas, E para as Erradas e,
apds, assinalar a alternativa que apresenta a sequéncia
CORRETA:

( ) O aumento da incidéncia de sifilis e de gonorreia.

( )O aumento da prevaléncia da clamidia e as graves
consequéncias disso para a saude da mulher.

( )O aumento das ISTs virais (herpes genitais,
hepatite B).

( )O reconhecimento de que o HPV ndo é uma das
principais causas do cancer do colo do utero.

( ) A emergéncia da transmissdo heterossexual do HIV.

( ) O abuso de alcool e de drogas esta relacionado com o
comportamento sexual ndo seguro.

HPV,

a)C-E-E-C-C-E
b)E-C-E-C-E-E
¢)C-E-C-E-C-C
d)E-C-C-E-C-C

40) A sifilis classicamente é chamada de “a grande
imitadora” em razdo de suas manifestacdes multiformes.
Considerando-se isso, analisar os itens abaixo:

I. A sifilis tercidria é uma infec¢do assintomatica, porém
envolve o sistema nervoso central (SNC), o sistema
cardiovascular, a pele e os tecidos subcutaneos (goma).

Il. A sifilis primdria é o estdgio inicial da doenga por
Treponema pallidum, que geralmente se manifesta na
forma de Ulcera muito dolorosa e branda — o cancro.

lll. A sifilis € causada por uma espiroqueta que penetra na
pele erodida ou pela mucosa e se dissemina por meio dos
linfaticos e da corrente sanguinea, envolvendo quase
todos os drgdos.

Esta(30) CORRETO(S):
a) Somente o item Il
b) Somente os itens Il e lll.

c) Somente os itens | e lll.
d) Somente ositens 1 e ll.
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